La technicienne et le technicien sont maintenant officiellement reconnus par l’OMVQ et par l’office des professions (gouv. du Québec) !

Des questions ?

« Oui mais,  qu’est-ce qu’on fait une fois qu’on est reconnu ? » 

1- Et bien d’abord, je vous suggère de vous réjouir, (parce qu’il s’agit d’une très bonne nouvelle)… 
2- …d’être reconnaissant envers ceux qui ont eu de la vision (parce que c’est grâce à eux que nous pourrons en profiter)… 
3- …je vous invite à vous regrouper (supporter votre association)… 
4- …à avoir confiance en vous et en votre formation… 
5- …et finalement d’être et d’agir avec professionnalisme dans vos fonctions. 

1- Que la fête commence !!
L’annonce de la délégation d’actes exclusifs aux techniciens est l’aboutissement d’un projet de longue haleine et le début d’une période prospère pour la profession que nous avons choisi.

Sous l’égide vétérinaire, seuls les techniciens (et les aspirants à la profession vétérinaire) sont autorisés à :

· Effectuer des prélèvements
· Recueillir des données physiologiques

· Traiter des affections médicales vétérinaires en faisant usage de procédés mécaniques, physiques, chimiques, biologiques ou radiothérapiques
Les étoiles s’alignent ! L’association des techniciennes et des techniciens en santé animale connaîtra bientôt un essor sans précédent dans l’histoire de son existence. Le voyez-vous ?  OUI ! Y croyez-vous ? OUI ! Merveilleux ! 
2- Soyons reconnaissants !  C’est grâce à la générosité de techniciennes,  techniciens, vétérinaires, collèges,  intervenants gouvernementaux, dirigeants de compagnies partenaires et autres intervenants du milieu de la santé animale que notre profession existe et progresse!

Chaque pas que nous franchissons ensemble, chaque encouragement, chaque coup de main, chaque but atteint, nous amènent à un objectif commun celui d’améliorer notre qualité de vie et celle des animaux dont nous avons la responsabilité. 
3- Félicitations ! Vous avez fait le bon choix, celui de vous associer !

Déjà, en lisant ce journal, je peux vous affirmer que vous avez fait un choix gagnant. Si vous lisez ces lignes c’est que vous vous êtes regroupés ! Vous êtes membre de l’ATSAQ, le plus grand regroupement de TSA au Québec. L’ATSAQ est aussi membre de l’association canadienne des TSA qui elle-même est membre de l’association nord américaine. Vous faites donc partie de la communauté mondiale des techniciennes et techniciens de la santé animale. Le saviez-vous ?

L’ATSAQ est né en 1979 d’un groupe de 47 personnes et compte maintenant plus de 500 TSA membres de partout à travers la province.

L’ATSAQ a pour mission de représenter la voix des techniciens et techniciennes en santé animale dans leur profession afin de promouvoir leurs intérêts communs.

L’ATSAQ est un service que vous avez choisi de rendre à votre profession, c’est donc un service que vous avez choisi de vous offrir. 

L’ATSAQ existe pour vous et grâce à vous. Encore une fois, félicitations ! 

4- Soyons fiers de nous et de notre formation !

Le travail que nous accomplissons chaque jour se veut l’expression d’une valeur fondamentalement positive, soit la contribution au bien-être animal.  

Ce n’est pas sans effort que nous sommes arrivés à l’acquisition des connaissances nécessaires à la pratique de notre métier. Le fait est que la formation des techniciennes et des techniciens en santé animale est l’une des plus contingentée, des plus rigoureuse et des plus complète du paysage collégial québécois.

Par la nature des actes posés, on compare souvent la profession de TSA à celle des infirmières et infirmiers. Et bien sachez que les infirmières et infirmiers ont vu le développement de leur profession passer par le milieu associatif et c’est avec des pas comme celui que nous franchissons maintenant que la profession des infirmières et infirmiers de l’époque est devenue notable et reconnue comme nous la percevons aujourd’hui. L’infirmière ou l’infirmier est sans contre dit un acteur incontournable du milieu de la santé publique au Québec. Nous y sommes presque !

5- Soyons et agissons avec professionnalisme !

Nous pouvons tous contribuer au rayonnement et à la reconnaissance de notre profession dans nos attitudes et notre travail au quotidien. Par l’octroi des actes aux TSA, les vétérinaires et le gouvernement du Québec nous lancent un message clair : « On vous fait confiance !». Prenons un engagement en ce sens. Définissons-nous une identité responsable avec confiance,  éthique et respect. Assumons ce que nous sommes maintenant ; des professionnels reconnus !
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